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Betreff:  Anfrage der Fraktion DIE LINKE. im Stadtrat Halle ( Saale) zu Ergebnissen 

der Probefahraktion der HAVAG zur europäischen Woch e der Mobilität 
  
 
 
Aus der Presse war zu erfahren, dass die Resonanz auf das Angebot der HAVAG, eine 
Woche kostenlos mit Bus und Bahn zu fahren, sehr erfolgreich war.  
Es wurde eingeschätzt, dass ca. 26.000 Fahrgäste mehr als sonst den öffentlichen 
Nahverkehr benutzt haben.  
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir: 
 
1. Welche Resonanz hat die Abonnentenwerbeaktion, die im gleichen Zeitraum lief, 

erfahren?  
Wie viele zusätzliche Kunden konnten für ein MDV-ABO gewonnen werden? 

2. Konnte die Verwaltung eine stärkere Nachfrage an Parkplätzen an der Peripherie der 
Innenstadt (Nutzung Park- und Rideplätze) wahrnehmen? 

3. Konnten während der Probefahraktion alle Fahrgäste an allen Haltestellen befördert 
werden?                                                                                                                          
Gab es ggf. Situationen, dass die Bahnen überfüllt waren?                                         
Wenn ja, welcher zeitliche Aufwand musste betrieben werden, um alle Fahrgäste zu 
bedienen? 

4. An welchen Haltestellen konnten besonders viele Fahrgäste registriert werden?  
5. Gibt es Überlegungen der HAVAG ähnliche Aktionen jährlich durchzuführen? 
 
gez. Dr. Bodo Meerheim  
Vorsitzender der Fraktion  
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Antwort der Verwaltung: 
 
Die Verwaltung verweist auf das anliegende Schreiben der HAVAG. 
 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 
Anlage 
 
 


